

# 铁路桥积水一米“咬”住大客

## 潍城消防 40分钟救出 18名乘客

本报7月26日热线消息(记者 宋昊阳 通讯员 胡杨)25日晚,一辆从临朐驶往潍坊的中型客车路过春鸢路铁路桥下桥洞时,由于桥下有将近一米的积水,车辆排气管进水导致熄火,车上18名乘客被困于车内。40分钟后,消防人员将被困群众全部救出。

25日晚,一辆载有18名乘客的中型客车从临朐驶往潍坊市,在经过春鸢路铁路桥下时,由于当天下午突降大雨,使得铁路桥下积水

越来越深。等到该车经过时,水深将近一米,而且当时雨尚未停下,致使积水顺着该车的排气管浸入车辆内部,造成车辆熄火。司机尝试重新发动车辆未果,拨打了119报警电话请求救助。

25日18时32分,潍城大队三中队接到报警:春鸢路桥桥下一载18人的客车桥下熄火,急需救援。接到指令后,中队迅速出动2部车、12名官兵赶往现场。消防人员到达现场后侦查发现,一辆载客18人的中型客车被困水中,水位接近车体窗户,水深达一米左右,而且水位仍在上涨,情况危急。

一组消防官兵立即疏散过往行人和车辆,防止因交通拥挤造成救援失利;另一组官兵用车载6米长梯,搭在护栏和车窗之间形成救生通道,战斗员跳入水中对拉梯进行稳固,并帮扶车上乘客顺利通过救生通道。经过40分钟的紧张救援,被困群众被全部救出,无人受伤。随后,消防人员在热心市民的帮助下,用该市民驾驶的一辆吉普车将被困客车拖出水中。



客车深陷水中,乘客通过梯子脱困。

消防人员告诉记者,春鸢路铁路桥路段经常因为天降大雨而积水很深,不少客车因此被困水中。由于该路段非机动车道比机动车道高出一段,积水较深时,小型轿车可以从非机动车道安全通过而不会因为进水熄火,但是中型和大型客车由于高度所限无法从非机动车道通过,因此被困于机动车道上的积水

中。消防人员告诉记者,春鸢路铁路桥路段经常因为天降大雨而积水很深,不少客车因此被困水中。由于该路段非机动车道比机动车道高出一段,积水较深时,小型轿车可以从非机动车道安全通过而不会因为进水熄火,但是中型和大型客车由于高度所限无法从非机动车道通过,因此被困于机动车道上的积水

## 为友出气刀捅三人

## 潜逃12年终被抓获

本报7月26日热线消息(记者 赵磊)为了给朋友出气,年仅24岁的丁某刀捅三人致使一死两伤。案发后,丁某到广州躲藏长达11年之久后,于2010年潜回潍坊。7月22日,潍城警方在追查12年后,将丁某抓获。

7月22日,在苇湾小区一栋居民楼的楼下,两名年轻男子四处张望着,时不时地望向其中一个单元的楼口。不一会,一个衣着破旧的中年男子从楼道口出来,警惕地向四周望了一下,刚准备走,却被两名民警猛地抓住。中年男子刚开始还试图挣脱,但是当他被戴上手铐后,就无力进行反抗了。

原来,被抓获的中年男子丁某,正是12年前一起杀人案的凶手。1999年冬天,当时还只有24岁的丁某跟几个朋友一起,在潍坊市老火车站附近的一个招待所里面吃饭。招待所外一家卡拉OK的老板和丁某的一个朋友相识,约他们吃完饭后去“捧捧

场”。丁某的两个朋友颇感兴趣,就先行过去赴约。

丁某还在吃饭,却听见外面一阵争吵声。原来,丁某的两个朋友跟人动起了手。丁某一见朋友吃亏,掏出刀子上前,将对方三人捅倒在地,然后跟朋友迅速逃走。

知道自己闯了祸,丁某躲到青岛。半个月后,丁某悄悄回到潍坊,才知道其中一人经抢救无效身亡。吓破胆的丁某,一路南下潜逃到了广州,而且一躲就是11年。在广州躲藏的11年里,他一直不敢用身份证登记,平时都是打一些零工维持生计。因为害怕被警方抓获,他很少回家,11年间几乎没有见过父母。

2010年年底,已经潜逃长达11年之久的丁某,怀着侥幸的心理潜回潍坊,并且在一家商场当了保安。这半年来,丁某一直过着提心吊胆的生活。被抓获后,他也是叹了一口气,“该来的还是要来”。

7月22日,犯罪嫌疑人丁某被潍城公安分局依法刑拘。

# 一老人被车撞伤头部

## 城管及时相救转危为安

本报7月26日热线消息(记者 董惠 通讯员 孟令华)24日,在寿光市圣城街与靖山路口,一位骑电动车的老人被一辆的大货车刮倒,当场昏迷。路经此处的寿光市城管巡查队员发现后,第一时间将其送至医院。26日,记者采访了解到,现在老人已经转危为安。

7月24日上午9点30分许,在寿光市圣城街与靖山路口,一位老人骑着电动车由西向东行驶时,被一辆由南向北行驶的十二轮大货车刮到,当时老人被撞得满头是血,当场昏迷。

而此时,寿光市城管执法局西南中队的队员们正在路上巡逻,当走到离几家路口一百米左右时,发现前方被围观的群众堵得水泄不通。随后,

该中队的王队长挤进人群一看,被撞倒的老大爷满脸是血,已经昏了过去。开货车的是一名20岁左右的小伙子,由于害怕浑身发抖,一句话都说不出。

看到这种情形,王队长与队员们一边把老大爷抬到车上,一边疏散围观的人群,驱车赶往医院。经诊断,老人伤到了头骨,需要进行手术,终于在医生的抢救下,老人终于脱离生命危险。

26日,记者采访了解,受伤的老人今年54岁,是寿光市文家街道人,由于脑颅受伤,手术以后脑部缝了十针,目前已经脱离了危险期,正在康复之中。

## 潍坊高新国际学校面向全市公开招生

潍坊高新国际学校,是由高新区举办的的一所包含小学、初中的全日制高端国际化民办学校,落于潍坊国家级高新区核心地带(北宫东街与金马路交叉路口东北角),计划招收小学一至六年级和初中一年级各2个班。

报名时间:8月1日—8月10日  
报名地点:东明学校致远楼一楼西首

联系人:杨老师  
电话:13655366692  
8106512 8106513  
详情查询: <http://www.wfgx.gov.cn>

# 潍坊蓝天医院:网络预约就诊实现零候诊



网络预约就诊,是医疗工作者与患者之间沟通的桥梁。近年来,潍坊蓝天医院积极探索网络预约就诊新模式,通过网络平台,为患者提供便捷、快捷、安全的就医服务。网络预约就诊,不仅方便了患者,也减轻了医生的工作压力,提高了医院的诊疗效率。

### 网络预约有助提高就诊效率

“一个人生病了,第一时间想到的就是去医院看病。但是,去医院看病,往往要排队等候很长时间,这不仅给患者带来了极大的不便,也给医生带来了巨大的压力。网络预约就诊,可以有效解决这一问题,提高就诊效率。”

随着网络预约就诊的普及,网络预约就诊已成为患者就医的首选。网络预约就诊,不仅方便了患者,也减轻了医生的工作压力,提高了医院的诊疗效率。网络预约就诊,已成为医院提高诊疗效率的重要手段。



马晓华在潍坊蓝天医院特聘技术顾问会上发言。

### 预约挂号流程简单,市民乐于接受

“在网上预约挂号,真是太方便了。不用排队,不用等待,直接在网上预约挂号,到了医院,医生已经准备好了,真是太方便了。”

### 马晓华 中国性学第一人 潍坊蓝天医院特聘技术顾问

马晓华,中国性学第一人,潍坊蓝天医院特聘技术顾问。马晓华教授从事性学研究工作多年,具有丰富的临床经验和深厚的理论功底。马晓华教授曾多次参加国内外学术会议,并在核心期刊上发表多篇学术论文。马晓华教授的研究成果,为性学领域的研究做出了重要贡献。

马晓华教授表示,网络预约就诊方式,为患者提供了极大的便利,也减轻了医生的工作压力,提高了医院的诊疗效率。

在潍坊蓝天医院网络预约中,市民可以通过手机、电脑等多种方式,方便快捷地进行预约挂号。网络预约就诊,已成为市民就医的首选。网络预约就诊,不仅方便了市民,也减轻了医生的工作压力,提高了医院的诊疗效率。

### 提升服务改善就医环境,实现零候诊

“网络预约就诊,不仅方便了患者,也减轻了医生的工作压力,提高了医院的诊疗效率。网络预约就诊,已成为医院提高诊疗效率的重要手段。”

网络预约就诊,不仅方便了患者,也减轻了医生的工作压力,提高了医院的诊疗效率。网络预约就诊,已成为医院提高诊疗效率的重要手段。网络预约就诊,不仅方便了患者,也减轻了医生的工作压力,提高了医院的诊疗效率。

蓝天医院男科开展关爱行动  
★全城征集100名“2分钟”先生,重铸男人雄风  
★蓝天医院斥资20万,启动暑假“男科”救助行动